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Πολιτιστική Εκδήλωση του Ηπειρώτικου Συλλόγου 

Λουντβιγκσχάφεν, Mάνχαιμ  & Περιχώρων -12-6-2017 

 

       Θεσμός έχουν γίνει πλέον για τον Ηπειρώτικο Σύλλογο Λουντβιγκσχάφεν, 

Mάνχαιμ & Περιχώρων οι εκδηλώσεις του, στις οποίες κυριαρχούν η 

φιλανθρωπία, και οι αγαθοεργίες. Αυτή τη φορά, στόχος των Ηπειρωτών της 

συγκεκριμένης περιοχής, ήταν να ενισχύσουν οικονομικά την Εκκλησία 

Ιψώσεως του Τιμίου Σταυρού της Ενορίας στο Mάνχαιμ. 

        Το ευχάριστο εκ μέρους των ελλήνων της Διασποράς, είναι το γεγονός ότι 

σε παρόμοιες περιστάσεις βοηθούν και συμμετέχουν και οι όμοροι ελληνικοί 

Πολιτιστική Σύλλογοι της περιοχής, και όλοι μαζί φέρνουν σε πέρας με 

αξιοθαύμαστη επιτυχία τις εκδηλώσεις τους με στόχο της επίτευξη του σκοπού 



τους. 

         Η συναδέλφωση του ελληνισμού είναι έκδηλη και αποτελεί ιδιαίτερη 

σημασία το γεγονός ότι στις εκδηλώσεις αυτές, κυριαρχεί η Νεολαία της 

ελληνικής Ομογένειας. 

        Η εκδήλωση ξεκίνησε με την θεία λειτουργία που τελέστηκε στον Ιερό 

Ναό Ιψώσεως του Τιμίου Σταυρού της Ενορίας του Mάνχαιμ, όπου στο τέλος ο 

εφημέριος  Πάτερ  Γεώργιος Μπασιούδης ευχαριστώντας τους Ηπειρώτες, 

εξήρε την αξιέπαινη χορηγία του Ηπειρώτικου Συλλόγου τονίζοντας ότι <<...δεν 

είναι η πρώτη φορά που ο Σύλλογος σας στέκεται αρωγός σε φιλανθρωπίες και 

αγαθοεργίες........>>. Στη συνέχεια μεταφέρθηκαν στο χώρο του γηπέδου, όπου 

είχε προετοιμαστεί η γιορτή. 

 

        Στα πλαίσια της εν λόγο εκδήλωσης, οι ελληνικές ποδοσφαιρικές ομάδες 

(Αρμονία Βάλντορφ και Ένωση Μάνχαιμ έδωσαν φιλικό αγώνα, στο γήπεδο 

της Αρμονία Βάλντορφ και  μετά το πέρας του παιχνιδιού, ακολούθησε 

πανηγύρι στα ελληνικά πρώτυπα, με  σουβλάκια , αναψυκτικά και ελληνικές 

μπύρες. 

        Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ομογενείς απο την Φρανκφούρτη, και 

μεγάλος αριθμός ελλήνων της περιοχής Λουντβιγκσχάφεν  και Mάνχαιμ. Με 

σύμμαχο τον υπέροχο καλοκαιρινό καιρό οι συμπατριώτες μας διασκέδασαν 

μικροί και μεγάλοι, μέχρι αργά το απόγευμα  κάτω απο τον μαγικό ήχο του 

Ηπειρώτικου κλαρίνου, και τα παραδοσιακά Ποντιακά τραγούδια απο την 

εξαιρετική μουσική ορχήστρα των Ποντίων που συμμετείχε αφιλοκερδώς. 

    

(Ευχαριστούμε πολύ τον Αντώνη Ντούτσια και τον Λευτέρη Τζίμα για την 

αφιλοκερδή συμμετοχή τους στο μουσικό πρόγραμμα, τα παιδιά του συλλόγου 

Ποντίων Λουνβιγκσχάφεν, τον Ηπειρώτικο  Σύλλογο της Φρανκφούρτης ,τον 

πολιτευόμενο κ.  Γεώργιο Βασιλειάδη και τις ποδοσφαιρικές ομάδες Αρμονία 

Βάλντορφ και Ένωση Μάνχαιμ που μας τίμησαν με την παρουσία τους. 

Επίσης ένα μεγάλο ευχαριστώ ανήκει σε όλους εσάς που μας στηρίξατε δίνοντας 

το παρόν στην εκδήλωση αυτή!) Τέλος ευχαριστούμε τα παιδιά του συλλόγου 
που βοήθησαν  στη γιορτή και  τις γυναίκες του  Συλλόγου μας  για τα  γλυκά  
που μας τα πρόσφεραν.  

 

 

 



 

 

Ακολουθούν φωτογραφίες απο την εκδήλωση 

        Στη φωτό κάτω, απεικονίζεται ο Λευτέρης Τζίμας, μέλος της χορευτικής 

ομάδας του Συλλόγου μας, και ένα ανερχόμενο ταλέντο στο κλαρίνο. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Αγαθή Τσουμάνη και Ιλιάνα Τζίμα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                            Με εκτίμηση 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                                 Η Γραμματέας 

                                               

          

 

 

 

Σωτήριος Χήρας                                                          Αγαθή Τσουμάνη                                                                                       


